BapuaHT 2

1.

a) Havau 3HauyeHune BbipaxkeHus: (1)
208896:68+(10403-9896)*804

6) 3anuwuu BbipaXxeHue U BbIYMUC/IM ero 3HavyeHue: (1)

K pa3HocTtu yncna 4012 v yactHoro vucen 3468 u 34 npubasutb 104.
2. Pelun ypaBHeHue:

a) 13*x + 11=180 (1)

6)136 — (x + 90):4=56 (1)

3. Hanam nnowanb

a) B npsiMoyronbHUKe oaHa CTopoHa Ha 8 M 6onbLie Apyrol. Hanav nnowaab NpsiMOYrosibHUKa, eCiin ero
nepumeTp paBeH 28 M. (1)

6) Havam nnowaab KBaapaTa, KOTOPbIM UMEET TaKOMW Xe NEPUMETP, KaK U NpsAMoyrofnibHUK. (1)
4. Pewum 3apauvy C NOSACHEHUAMM:

a) [1Ba rpy3oBuKa Bblexasin OAHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry u3 ABYX rOpoOAOB, PacCTosiHUe Mexay
koTopbiMK 840 KM. CKOpOCTb NEPBOro rpy3oBuka 68 KM/4. C Kakou CKOPOCTbIO €Xan BTOPOW rpy30BUK, eCnu
yepes 2 Yyaca nocse Bble3aa paccTosiHue Mexay HuMm ctano 560 kM? (1)

6) Mocne BCTpeun 3T1 rpy30BMKN NPoAO0KaIM eXaTb KaXXabl B CBOEM HaripaBieHnn. Kakoe paccrosiHue
bynet Mexay HUMKU Yyepe3 8 4acoB Nocsie Havana aAsvxkeHus? (1)

5. Hauam oTBer

JIndT NogHMMaETCs € NePBOro 3Taxa Ha YeTBepThiv 3a 12 €. 3a CKOMbKO CEeKyHA OH NOAHUMETCS C NepBoro
3Ta)ka Ha BocbMou? (1)

6. Bbiuuncnurtb: (1)
a) 10 T34 kr—9 4y 9«kr
6) 15 kM 3 M + 8km 609 M

B) 354 15 MynH — 18 y 58 MuH





